


## 正誤表

	<b>東アジア自転車産業論</b>
	<b>日中台における産業発展と分業の再編</b>
	渡辺 幸男 編著 周 立群 編著 駒形 哲哉 編著

『東アジア自転車産業論—日中台における産業発展と分業の再編』において誤記がございました。誠に申し訳ありません。該当箇所は以下のとおりです。

---

●410 ページ 本文一番下の行

誤：240 k w

正：240W

---